

## Bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Stagebjergparken

Dato: 12. november 2024

Tidspunkt: kl. 19.30

Sted: i nr. 65 hos Troels

Dagsorden		Referat
1.	Godkendelse af dagsorden	Godkendt
2.	Tilbage meldinger siden sidst. a) Skilte om børn på vejen b) Skilte om ridning forbudt c) Hjemmeside og Facebook	A + b) Skiltene bestilles ifm. Arbejdsdag foråret 2025. Punktet genbesøges forud for mødet.  c) Robert skriver en opdatering på Facebook vedr. vejarbejdet / Munck
3.	Økonomi, status. Hvem skal vi vælge til ekstern kasserer?	Afventer tilbagemelding fra Michael vedr. kasserer rollen, men bestyrelsen ønsker at gøre brug af ham, da han bor i området. Oplysning: Michael S. Jepsen, Sysselbjergvej 46. jepsenRR@gmail.com
4.	Hvordan går det i ad hoc gruppen? (Troels)	Der indhentes tilbud fra to selskaber til trimning af indvendigt hegn inden for de økonomiske rammer for årsbudgettet.  Der arbejdes på en plan for fremtidigt vedligehold samt budget.  Afventer tilbagemelding på tilbud før der indkaldes til næste møde i projektgruppen.
5.	Grønne områder. Status. (Casper)	Intet nyt at berette
6.	ASFALT Hvad gør vi ved Munck? Hvad gør vi ved reparation af revner?	Robert har taget kontakt ad flere omgange til Munck uden resultat. Robert og Pia fortsætter med henvendelse for at få lavet det sidste de mangler, samt udbedre det der er ødelagt.  Robert tager kontakt til MR-Asfalt og Vejbump.
7.	Gyngestativer	Der bestilles en bæverhale og en normal gyngestativ. Serviceaftale skal opsiges. Bilen forsøges hævet.
8.	Forny et velkomstbrev (Pia)	Skriftfarven ensrettes, og afsnittet omkring ordensregler opdateres med henvisning til foreningens vedtægter.

9.	Eventuelt. Næste møde	Vi satser på at få et juletræ op den 30. nov.  Januar eller februar.
----	--------------------------	----------------------------------------------------------------------------